

为扩大生产,现河北冀美林泡塑料制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名;45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司地址:沧州市运河区,地理位置优越,待遇优厚,每月福利津贴,工作优秀者可升职加薪。地址:沧州市运河区,电话:15720467345(微信同号)



我市再获“全国无偿献血先进市”荣誉称号

另外还有2214人、3个集体获表彰

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 李静)日前,国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局发布决定,对2018年度至2019年度无偿献血工作的典型予以表彰。其中,我市连续第7次荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号,另外还有2214人、3个集体获表彰,各奖项数量均创历史新高。

2019年,我市积极动员社会各界参与无偿献血。一年中,共有75144人次无偿献血,全血采集量达2376万毫升,采集机采血小板6684个治疗量,有效保障了全市临床用血需求。

同时,我市发挥无偿献血志愿服务者的作用,加大无偿献血宣传力度。目前,已成立18支志愿服务分队、1支志愿服务小分队,招募志愿者1606名,服务总时长达39464个小时。

另外,渤海理工职业学院、河北农业大学渤海校区荣获“全国无偿献血促进奖(单位奖)”,青县卫健局工作人员孟捷荣获“全国无偿献血促进奖(个人奖)”,河北广电网络集团沧州有限公司荣获“全国无偿献血促进奖(特别奖)”。

我市还有2131人荣获“全国无偿献血奉献奖”,82人荣获“全国无偿献血志愿服务奖”。

“帮”出成效 “代”出效率

泊头以“一站式”服务培育“新引擎”

本报讯(通讯员 田志锋 记者 于艳玲)近日,河北三井工贸有限责任公司因业务需求,急需进行营业执照变更。企业负责人拨打了泊头市行政审批局“暖心服务卡”上的电话,在“帮办代办”人员的帮助下,仅用两个小时就拿到了变更后的执照。

泊头市行政审批局在持续推进“放管服”改革的前提下,建立了“帮办代办”网格化运转平台,让市场主体准入门槛低、手续简、成本低。今年以来,泊头市行政审批局已“帮办代办”各类事项37658件,企业开办“一日办结”率达到100%。

对帮办事项“零收费”办理,对代办事项“无门槛”接收,并实行专人帮扶,保障了“帮办代办”措施落到实处。“帮办代办”只有“帮”出实效、“代”出效率,企业、群众才会满意。泊头市行政审批局相关负责人介绍说。

随着我市“严细深实快”作风教育的开展,泊头市行政审批局聚焦问题短板,聚焦如何让审批更“快”,在整改上下足了真功夫。

我市红十字“支持行动”助学金发放完毕

百万余元救助2687名学生

本报讯(记者 鹿维双)近日,我市2020年度红十字“支持行动”助学金发放完毕,共为全市2687名贫困学生发放助学金107.7万元。

自2007年开始,我市开展了红十字博爱助学活动,实施了“援手行动”和“支持行动”两个助学项目。

“援手行动”的救助对象为:当年被本科或大专院校录取的特困大学生。“支持行动”的救助对象为:我市大中专院校和市直中学、幼儿园在校的贫困学生。

截至目前,“支持行动”共救助在读特困学生18191人,发放救助金612.48万元。

扎实开展“严细深实快”作风教育



画脸谱

近日,市园林绿化局举办了“绘脸谱、扬国粹”文化体验活动,组织孩子们绘制京剧脸谱,传承中华优秀传统文化。

魏志广 李霞 摄

爱心企业

向沧州师院捐赠救生箱

本报讯(记者 何晓玲)近日,河北欧舟环保科技有限公司向沧州师范学院捐赠一台多功能智能应急溺水救生箱。

据悉,这种多功能智能应急溺水救生箱,内含救生衣等救生设备,而且还安装了智能物联芯片,并搭载视觉成像系统,可实现自动报警、行为识别、施救等功能。

沧州中西医结合医院

荣获医学3D打印技术全国大赛一等奖

本报讯 日前,在2020年医学3D打印技术与临床应用全国创新大赛中,沧州中西医结合医院放疗二科主任袁香坤、创伤骨科副主任李国梁、手显微外科副主任王华柱,分别荣获一等奖、二等奖、三等奖。这标志着该院3D打印技术与临床应用跻身全国先进水平。

沧州中西医结合医院于2017年开设3D打印中心,2019年成为上海交通大学医学3D打印创新研究中心沧州分中心。在医学领域,3D打印技术用于制备个性化手术工具、骨关节假体、口腔器械、活性类器官等,已在骨科、口腔科、眼科等科室得到应用,解决了患者异型植入物和模拟手术方案的制定问题。尤其是在中西医结合领域,3D打印技术已成为医学发展的新需求。

由上海交通大学医学3D打印创新研究中心发起,并联合行业协会、联盟等举办的3D打印技术与临床应用全国创新大赛,旨在鼓励医学3D打印技术与临床应用领域的创新,培养更多人才。

赵晓堂

海兴多家银行

帮企业融资16.5亿元

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 史得江 张新宇)去年,海兴县9家银行业金融机构与478家企业对接,为企业融资165274万元,有效缓解了疫情对中小企业的冲击。

去年,海兴县“两新”工委联合金融办、乡镇精准开展银企对接活动,为金融机构与小微企业搭建交流平台,解决企业发展的燃眉之急。

央视昨起播出“大运河”沧州系列节目

本报讯(记者 牛健存 于艳玲)从昨天起,央视四套大型系列节目《远方的家·大运河》,连续3天播出沧州系列节目。

《远方的家》是央视一档大型日播旅游栏目。该栏目推出的“大运河”系列节目,以大运河为主线,聚焦两岸自然风光、历史文化、生态保护、风土人情等内容,描绘新时代运河的美丽画卷,深度挖掘大运河的历史价值与现实意义。

记者了解到,《远方的家·大运河》沧州系列节目共分《运河之城·沧海之州》《运河之畔·文武沧州》《运河之畔·筑梦沧州》三集。第一集已于昨日17时15分首播,今日3时10分、10时13分重播;第二集将于今日17时15分首播,第三集明日17时15分首播,重播时间均为次日3时10分、10时13分。该节目还将在央视网及央视视频网同步播出。

在第一集中,大家可跟随镜头,漫步大运河生态修复展示区,走访谢家坝,寻访沧州特色小吃,走进沧县崔尔庄镇枣林。

在第二集中,观众将跟随镜头与武术名师过招,感受沧州武术的独特魅力;走访大运河红木文化小镇,看高超的木工技艺。

在第三集中,大家将“走进”沧州杂技团排练厅,感受杂技诗剧《一船明月过沧州》的独特艺术魅力,同时感受京津冀协同发展给沧州带来的发展机遇和改变。